监控把仨劫匪拍得清清楚楚

三歹徒在莱山一银行前抢了1万元,分别获刑14年、11年和6年

本报通讯员 杨金龙 隋艺文 本报记者 侯文强

一年前在莱山区一家银行门口抢钱作案的三名劫匪,近日被分别判处有期徒刑14年、11年和6年。2011年11月份,三人在银行门口抢得赃款1万元,抢劫过程被监控全程拍下,他们不到一个月就被警方抓住了。



如今法庭上有不少令人啼笑皆非的故事,也有许多让人痛惜的案例。《文强说案》主要讲述法庭内外的那些事儿。欢迎读者拨打15954530929,和文强提提建议,说说感触。



◇ 看谁在银行取钱多,他就抢谁的

在苹果熟了的季节,三名年轻人放着农活不干,却聚在一起商量着出去"干一票"。2011年11月份,正在家里摘苹果的吕明,和两个朋友约好去抢劫,动手的地方选在银行门口,对象是前来取钱的客户。三人各有分工,一位朋友负责指挥组织,另一位朋友租来汽车,吕明负责动手抢包。

11月10日早上七八点钟,他们 从农村老家开车出发,顺着福山区 和莱山区的街道溜达。到了中午12 点,他们来到一家银行门口盯梢。

下午2点,银行里的人渐渐多起来。吕明走进了银行营业大厅,他一边拿着银行卡假装去办业务,一边 瞄着取钱的市民,看谁取得钱多,他 就准备抢谁的。

不一会儿,吕明看到一位中年 妇女取了很多钱,放在皮包里正往 外走,他赶紧给朋友打去电话,电话 铃声响了一下就挂断了——这是他 们约定动手的信号。随后,吕明紧紧 跟着这位市民走出了银行。

◇ 把受害者拖行10多米后抢到皮包

在警方调取的监控录像上,吕明 一直在后面跟着这位中年妇女。可能 在等车,也可能想过马路,中年妇女在 银行门口的路边来回走动了一会儿。

过了20秒,看到朋友把车开了过来的吕明,猛地跑过去用双手拽对方的皮包。对方不松手,他就使劲拽,硬是将中年妇女在路上拖行了10多米后,把皮包抢到了手。这时候车门已经打开,吕明上车后,三人开车跑了。

从动手抢劫到上车逃跑,整个过程不到半分钟。一位目击者说,太快了,他当时都没反应过来怎么回事,等跑过去时已经看不到那辆车了。

中年妇女记下了对方的车牌号 并立即报了警。她告诉警察,被抢走 的皮包里有1万元现金、公章和支票 等。"取钱的时候声音有点大了,而且 我还在银行门口站了一会。"她十分 后悔地说。

◇ 三名劫匪在监控下现出原形

根据受害人提供的信息,警方很快就找到了车牌号的主人,但对方说,这个车牌号刚刚被人偷走。原来,这三名劫匪害怕警方会根据车牌找到他们,就提前偷来一副车牌换上了。

但他们的抢劫过程被银行门口的监控全部拍下,假装去银行办业 务的吕明被列入重大嫌疑对象。警 方顺藤摸瓜,不到一个月,就将三名 劫匪全部抓获归案。

检察机关以抢劫罪分别对三人提起公诉。日前,法院分别判处三人有期徒刑14年,11年和6年。

办案检察官提醒,市民去银行 大额取款时,至少要两人前行,最好 有男性陪同;出门后最好减少步行 路程,并尽量低调。



2012 第8届烟台国际汽车工业展览会

The 8th International Automobile Industrial Expo Yantai

- 时间:2012年9月6日-10日 地点:烟台国际博览中心
- 信息发布单位:烟台汽车文化节组委会 烟台市汽车商会
- 常年法律顾问单位:山东三和德通律师事务所

观车展赢大奖

蓝色·畅想·腾飞

Blue Inmeganation Flying





瑞麒G3